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MITO & VIAGGIO 1
CIOCCOLATO EXTRA-FONDENTE E 
BAROLO CHINATO
CONFEZIONE REGALO COSì COMPOSTA
BAROLO CHINATO CL. 50
DEGUSTAZIONE 4 TAVOLETTE BARATTI:
ESTRAFONDENTE 70%
ESTRAFONDENTE 88%
GHANA CACO 70%
ECUADOR 75%ECUADOR 75%
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IL MITO ED IL VIAGGIO 2

CONFEZIONE REGALO COSì COMPOSTA
ELEGANTE SCATOLA CON COPERCHIO 
TRASPARENTE
DEGUSTAZIONE 4 TAVOLETTE BARATTI:
ESTRAFONDENTE 88%
GHANA 70%
ECUADOR75%
ECUADOR 99%
POLI SARPA BABY CL. 100
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POLI CIOCK
ELEGANTE SCATOLA FATTA A MANO 
contenente:
liquore al Cacao Poli Ciock 17 gradi, cl. 70; 
bicchierini finissimo cioccolato fondente
Rossini gr. 150 ;

GOLD BOX
ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFIA CON NASTRI 
IN TESSUTO contenente: IN TESSUTO contenente: 
PROSECCO SPUMANTE BRUT CL. 75 ;
FINISSIME SPECIALITA' CAFFAREL "I LOVE 
FONDENTE"GR.110 
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DELIZIE & CHIC 

ELEGANTE BOX CON NASTRI IN TESSUTO 
contenente 

SET MIELI/CREME DOLCI DAL MONDO GR. 
220,

Ossia:

Miele Eucalipto gr. 50

Confettura extra di Fragola gr.40

Confettura extra di Pesca gr. 40

Confettura extra di Pompelmo gr. 40

Miele del Cile . Quillaya gr. 50

con

SET CUCCHIAINI IN  FINISSIMA CERAMICA 
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STELLA

Confezione natalizie con sacchetto in tnt
contenente:

Dolce Artigianale  Di Pasticceria gr. 300

Tisana Caldo Abbraccio Meridiani gr. 100

Crema spalmabile I love fondente Caffarel gr. 210

Paletta per dolce, Kate &AlicePaletta per dolce, Kate &Alice

Paletta per Torta €. 9,90
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DOLCI PENSIERI RAFFINATA 

CON NASTRI IN TESSUTO

Contenente:

PIATTO DECORATO IN FINE 
PORCELLANA ;

PASTICCINI VENEZIANI GR. 200;PASTICCINI VENEZIANI GR. 200;

MANDORLATO MORBIDO GR. 60
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NOCCIO-GOLD

ELEGANTE CONFEZIONE  LITOGRAFATA

contenente:

MAXI NOCCIOLOTTO CAFFAREL GR. 

PROSECCO DOC MONTELVINI CL. 75

BIRRA MORETTI CRU' CL. 75
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CREMA-CIOCCOLATO

Confezione regalo, così composta:

raffinato sacchetto in tessuto ;

scatola cilindrica con due tazzine caffè;

Caffè aromatizzato al cioccolato

Meridinani gr. 125
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PIERA

Centro Tavola in legno a forma di mela 
contenente:

Dolce Artigianale Loison gr. 350;

Mandorlato Cestaro gr. 200;

Millesimato Piera Martellozzo cl. 75;

Tavoletta di cioccolato Caffarel gr. 100
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SECCHIELLO

Elegante  secchiello in latta contenente:

Prosecco Millesimato La Tordera cl. 75

-Maxi Tavoletta Mandorlato Col. Cestaro gr. 200

-Cioccolatini Lindt Lindor gr. 112
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FRANCIACORTA&FELICETTI

Elegante scatola regalo artigianale 
contenente:

Berlucchi Spumante Brut cl. 75Berlucchi Spumante Brut cl. 75

Spaghettoni Senatore Cappelli gr. 500
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GRAN CRU’

Elegante Scatola litografata con 
nastri in tessuto, contenente:

-Birra Moretti Gran Cru cl 50

-Tagliere in legno di acacia-Tagliere in legno di acacia

-Tavoletta di cioccolato finissimo

-DARK EQUADOR GR. 100 
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BOX GOURMET

ELEGANTE SCATOLA LITOGR. CON NASTRI IN TESSUTO

DURELLO DI GAMBELLARA VALFONDA CL. 75

RISOTTO AL RADICCHIO GR. 250 RISERIA TERRE DEL BOSCO

CIPPOLLE VIOLA CON CAPPERI, RIST. 5 SENSI ML. 310

MANDORLATO COLONIA CESTARO IN ASTUCCIO GR. 150
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DURELLO & BROCCOLO

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFIA CON 
NASTRI IN TESSUTO

contenente:
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DURELLO LESSINI DAL MASO CL. 75

TORRONCINI SPEZIATI GR. 130 CESTARO

BROCCOLO FIOLARO DI CREAZZO GR. 250



ELISIR PRUGNA

CASSETTA IN LEGNO CON COPERCHIO IN PLEXIGLASS, 
CONTENENTE

GRAPPA POLI ELISIR PRUGNA CL. 70

FINISSIMI PASTICCINI PINEL (JESOLO VENEZIA) GR. 300
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VILLA ALIGHIERI

ELEGANTE CASSETTA IN LEGNO contenente:

RECIOTO SPUMANTE GAMBELLARA  cl. 75;

CON DUE CALICI DEGUSTAZIONE;

FINISSIMI PASTICCINI PINEL (JESOLO VENEZIA) GR. 300
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BOTTICELLA

confezione regalo 

così composta:

BOTTICELLA CONTENITORE PER VINO SFUSO

PASTA BIO FELICETTI GR. 500

RABOSELLO SERENA CL. 75

GRANA PADANO STAGIONATO GR. 300 CIRCAGRANA PADANO STAGIONATO GR. 300 CIRCA

SUGO ALL'ORTOLANA AZ. AGRICOLA 
PRUNOTTO GR.340
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DINCRU’

ORIGINALE CARTON BOX 
DECORATO CON FOGLIA DI LEGNO 
CONTENENTE:

DINDARELLO MACULAN CL. 37,5

TRITTICO SALSE PER FORMAGGI

SET POSATE PER FORMAGGI
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DEGUSTAZIONE PROSECCO

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA, CONTENENTE

DUE CALICI FLUTE CL 14

PROSECCO DOC SANTA  MARGHERITA CL. 75
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PRESTIGE

Elegante cofanetto contenente:

Franciacorta  Borgo del Sale cl. 75

Sciabola per il Gran Brindisi
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POKER D’ASSI

Elegante cofanetto

Con il gioco delle carte contenente:

Amarone Tomasi cl. 75
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BOX CON TAGLIERE

CASSETTA E TAGLIERE IN LEGNO

contenente:

VINO BIANCO GAMBELLARA DAL MASO CL. 75 
SALSA VERONESE PEARA' GR. 170

RADICCHIO TARDIVO VENETO SOTT'OLIO GR.250 RADICCHIO TARDIVO VENETO SOTT'OLIO GR.250 

AMARETTI BARATTI GR. 45 
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SHOPPER DEGUSTAZIONI

SHOPPER IN CARTONE CON 
RIFINITURA IN FOGLIE DILEGNO  
contenente VALPOLICELLA 
ACCORDINI CL. 75 COTECHINO 
BELLUCCI GR 500 SALSA VERONESE 
PEARA' GR. 170 TORRONCINI 
SPEZIATI CESTARO GR. 130
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DELIZIE DI NATALE

CONFEZIONE IN ONDA SCOPERTA con 
raffinata chiusura natalizia contenente: 

RECIOTO PASSITO DI GAMBELLARA CL. 37,5 

PASTICCERIA ARTIGIANALE PINEL  GR. 100

CILIEGIE ALLO SPIRITO MAZZETTI  ML 390CILIEGIE ALLO SPIRITO MAZZETTI  ML 390
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BIRRA BAG

versatile shopper in juta con 8 tasche, ideale come 
porta-bottiglie  contenente:

due bottiglie di birra menabrea cl 33 cad

due bottiglie di birra Pilsner Urquell cl 33 cad

mandorlato cologna tenero gr. 60

pinzimonio Torrechiara gr. 350

snack vegani Risi e Bisi gr. 80
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BIRRA & vegan

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA CON 
NASTRI IN TESSUTO

contenente:

birra Bionda art. Turas cl. 50

birra Rossa art. Turas cl. 50

vegano chips gr. 25

Vegano Vintage gr. 40

mandorlato cologna tenero gr. 60 
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noble gormet

scatola nobile realizzata a mano  contenente:

DOLCE ART. STRUCA' ALL'OLIO DI OLIVA GR. 500

PROSECCO SPUMANTE DOC D'ASOLO CL. 75

SPAGHETTI SENATORE CAPPELLI GR. 500

BROCCOLO FIOLARO GR.  MELETTE NANE SOTTO SPIRITO GR. 370

MANDORLATO CLASSICO CESTARO GR. 150
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CASETTA ROSSA

SCATOLA LITOGRAFATA ROSSA

Contenente:

PANDORO DI PASTICCERIA GRIMALDI GR. 700  
MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO CL. 75 
PASTICCINI FINISSIMI BARATTI GR. 135 
TORRONCINI SPEZIATI GR. 130 FINISSIMO TORRONCINI SPEZIATI GR. 130 FINISSIMO 
CIOCCOLATO IN POLVERE GR. 90
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DOLCI AUGURI

VALIGETTA LITOGRAFATA CONTENENTE:

PANDORO DI PASTICCERIA BORSARI GR. 750 IN 
CONFEZIONE SACCO

MILLESIMATO SPUMANTE PIERA MARTELLOZZO CL. 75

FINISSIMI GIOCCOLATINI LE PERLE GR. 105 CAFFARELFINISSIMI GIOCCOLATINI LE PERLE GR. 105 CAFFAREL
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SACCO POSTA

CONFEZIONE REGALO,così composta:

SACCO IN TESSUTO ROSSO

( NON APRIRE PRIMA DEL 25 DICEMBRE)

SPUMANTE  GRAN COUVE'E VILLA D'ARFANTA CL. 75;

PANDORO DI PASTICCERIA BORSARI GR. 750 IN 
CONFEZIONE  SACCO;CONFEZIONE  SACCO;

CIOCCOLATINI FINISSIMI CAFFAREL GR. 190; 

TORRONCINI SPEZIATI MONARDO GR. 120;

BISCOTTI AL CIOCCOLATO SIGAROTTI GR. 100;

PASTA BIO FELICETTI SENATORE CAPPELLI GR. 500;

UVA SCIROPPATA AZ. AGR. PRUNOTTO ALBA  ml 330

Piattino decorato €. 8,00
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CAMILLO

Cesto rettangolare in vimini Rosso ,contenente:

Panettone Grimaldi 700 g incarto bianco e oro

Prosecco Treviso DOC Maschio dei Cavalieri cl 75

Pasticceria assortita selezione Grimaldi 140 g

Garganelli all'Uovo Pastificio Ferrari 500 g

Pasta trafilata al bronzo Grimaldi Chef Paccheri 250 g

Grissini alla pizza Amor di Pane 125 g

Polenta istantanea L'Orto dei Pastai 250 g

Olio Extra Vergine Oliva Santa Barbara 100% Italiano  
cl 25

Stinco Salumificio Ferrari 600 gStinco Salumificio Ferrari 600 g

Taralli classici Fattinpasta 100 g

Salametto di Modena Buoni Emiliani 200 g

Cuore di Speck Carpano trancio 350 g. c.a.

Sugo alla arrabbiata Grimadi Chef 180 g

Cipolline aceto vino Chianti Valbona 250 g

Grana Padano Riserva DOP Ferrari 20 mesi 200 g 
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BENEDETTA

Cesto rettangolare vimini rosso Grimaldi –
contenente:

Panettone classico basso Giovanni Cova 750 g 
incarto rosso

Blanquette de Limoux Diaphane Brut cl 75

Lambrusco Ottocentonero Albinea Canali cl 75

Cioccolatini assortiti  Le Bontà Del Conte 250 g

Big Cantucci alle mandorle Belli 200 g

Noccioghiotti assortiti alla nocciola Oliva 150 g

Pasta ai ferri Le Delizie del Grano 500 g

Confettura di Albicocca Alba 250 g

Sugo al Pomodoro e Basilico Selezione Grimaldi 
180 g

Cuneesi al Rhum Oliva astuccio Lux 95 gCuneesi al Rhum Oliva astuccio Lux 95 g

Olio Extra Vergine Oliva Santa Barbara 100% 
Italiano  cl 25

Condimento a base Aceto Balsamico Armonia Il 
Poeta cl 10

Tavoletta rossa Caffarel latte 100 g

Torrone al Pan di Spagna Nardone 150 g

Croccante alle Arachidi Nardone 150 g

Dragee Ciliegie ricoperte cioccolato fondente Del 
Conte 125 g

Pampapato di Ferrara IGP Lotti Dolciaria 200 g

Pesche Sciroppate Fattoria dei Sapori 615 g
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CORONA

Secchiello ovale in latta e corda

Contenente:

Gran Panettone Grimaldi Le 3 Corone 700 g 
incarto bianco e oro

Spumante Rosè Extra Dry Maschio dei Cavalieri 
cl 75

Praline fondenti ripiene crema al latte e biscotto 
al cacao Grimaldi Le 3 Corone Gr 116

Tavoletta Ecuador 73% Grimaldi Le 3 Corone 
100 g

Tavoletta al Latte Grimaldi Le 3 Corone 100 g

Pasticcini ai fichi  Grimaldi Le 3  Corone 70 g

Trivelloni trafilati al bronzo Grimaldi Le 3 Corone 
250 g250 g

Pasticceria assortita Grimaldi Le 3 Corone 140 g

Torrone tenero alle mandorle Grimaldi Le 3 
Corone 100 g

Delizie di zenzero e cioccolato Grimaldi 125 g

Crema al nocciola e cacao Le Creme di Piera 
220 g

Biscotti al Burro assortiti Panificio Gianni Da 
Forno 200 g
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DIADEMA

Cesto rett. in Bambù Oro Rosa Grimaldi 

Contenente:

Gran Panettone Grimaldi Le 3 Corone 700 g 
incarto oro rosa

Spumante Brut Pinot Chardonnay Le Tre Corone cl 
75

Praline fondenti ripiene crema al latte e biscotto 
al cacao Grimaldi Le 3 Corone 116 g

Torrone tenero alle mandorle Grimaldi Le 3 
Corone 100 g

Tavoletta al Latte Grimaldi Le 3 Corone 100 g

Pasticcini ai fichi  Grimaldi Le 3  Corone 70 g
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LANTERNALANTERNA

SCATOLA LITOGRAFATA PANETTONE ART. SENZA 
CANDITI LOISON GR. 500 PROSECCO SPUMANTE 
DOC CL. 75 MONTELVINI  PASTICCINI VENEZIANI "I 
BUSSOLAI" GR 200 TAVOLETTA FINISSIMO 
CIOCCOLATO CAFFAREL GR. 100 PASTA 
MONOGRANO FELICETTI GR. 500 
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SWEET SHOPPER

SHOPPER IN JUTA CONTENENTE

PANDORO DI PASTICCERIA GRIMALDI GR. 700 

MILLESIMATO SPUMANTE PIERA MARTELLOZZO CL. 75

PASTICCERIA ASSORTITA LE 3 CORONE GRIMALDI GR. 140

TE' SPEZIATO MELA-CANNELLA MERIDIANI gr100
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MAGICI ISTANTI  

ELEGANTE SCATOLA NATALIZA contenente:

PANETTONE  ARTIGIANALE LOISON CLASSICO kg.1

PROSECCO  DOC  AZ. VIN. SERENA CL. 75

PASTICCINI ARTIGIANALI AL CIOC. LOISON GR. 200 

GRAPPA POLI IN TUBOIS CL. 10

TAVOLETTA CIOCCOLATO CAFFAREL GR.100

CAFFE' VERGNANO GR. 250CAFFE' VERGNANO GR. 250
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BOX RICERCATEZZE 

SCRIGNO LITOGRAFATO CON CORDONI 
contenente:

PANDORO SPECIALITA’ TIRAMISU’ E GOCCE 
CIOCCOLATO BORSARI GR. 850;

MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO CL 75;

PASTA CORTA BIO SENATORE CAPPELLI FELICETTI PASTA CORTA BIO SENATORE CAPPELLI FELICETTI 
GR. 500;

CANTUCCI DI PASTICCERIA AL CIOCCOLATO 
MONARDO GR. 200;

CIOCCOLATINI CLASSICI CAFFAREL GR. 80;

GRAPPA POLI SARPA CL. 10 IN TUBOIS 
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MAGICO NATALE

ELEGANTE SCATOLA NATALIZIA

Contenente:

/PANDORO DI PASTICCERIA PALUANI O BORSARI 
GR. 750

PROSECCO  MONTELVINI CL. 75

CIOCCOLATINI CAFFAREL GR. 160 ASSORTITI

SFOGLIATINE DI PASTICCERIA GR. 200

CREMA I LOVE FONDENTE CAFFAREL GR. 350
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ANTICHI SAPORI

VALIGETTA LITOGRAFATA CONTENENTE:

PANDORO DI PASTICCERIA BORSARI GR. 750 IN CONFEZIONE 
SACCO;

MILLESIMATO SPUMANTE PIERA MARTELLOZZO CL. 75

RABOSELLO SERENA CL. 75

PASTA PREMIATO PASTIFICIO FELICETTI GR. 500

GRANA PADANO STAGIONATO Più DI 20 MESI GR. 300 C.A.

PASTICCINI AL CIOCCOLATO SPECIALITA' MONARDO GR. 100

CARCIOFINI SOTT'OLIO TORRE GR. 360

SCAGLIA GRANA €. 9,95
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UN SACCO DI AUGURI

Sacco in Juta , ideale per il tempo libero

Contenente:

PANDORO/PANETTONE  GR750

PROMOSSO SPUMANTE MONTELVINI CL. 75

RISO CARNAROLI TERRE DEL BOSCO gr.500 

ANTIPASTO ALL'OLIO GR.200

PASTICCINI AL CIOCCOLATO Le dune gr. 150

forchettine per antipasto €. 8,00
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CASETTA RUSTICA

SCATOLA A FORMA DI CASETTA 

Contenente:Contenente:

PANETTONE PASTICC. FILIPPI EVO GR. 500 
PROSECCO DOC TREVISO CL. 75 
MARMELLATA SPECIALITA' BETULLE GR. 106 
TORRONCINI SPEZIATI GR. 130 
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CESTO PIC NIC

ELEGANTE CESTO PIC NIC, RIVESTITO IN TESSUTO, 

contenente:_

TORTA DI PAST. LE DELIZIE DI GIO-IS GR 350

MILLESIMATO SPUM. PIERA MARTELLOZZO CL 75

TRIS DI MARMELLATE VIS GR. 120 

(LAMPONI,FRAGOLE,ALBICOCCHE)
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(LAMPONI,FRAGOLE,ALBICOCCHE)

TORRONE MORBIDO COLOGNA CESTARO GR. 60

SIDRO ZENZERO E MELA CL. 50



CESTA PORTA LEGNA

CESTA IN VIMINI PORTA-LEGNA

contenente:

PANDORO DI PASTICCERIA BORSARI o PALUANI GR. 750

IN CONFEZIONE SACCO

PROSECCO SPUMANTE  DOC TREVISO TERRA SERENA  CL. 

75

VINO ROSSO CABERNET DAL MASO CL. 75
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PASTICCERIA ASSORTITA MONARDO GR. 400

GRAPPA POLI SARPA BABY CL. 10 IN TUBOIS

CIOCCOLATINI FINISSIMI CAFFAREL GR. 80

SPECK GR. 400 c.a.

TORTA DI MANDORLATO COLONIA CESTARO GR. 170



RUSTICA VENEZIANA

CASSETTA FRUTTA IN LEGNO, contenente: 

DOLCE DI PASTICCERIA CLASSICA VENEZIANA GR. 550

SPUMANTE VILLA D'ARFANTA METODO CHARMAT CL. 75
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SPUMANTE VILLA D'ARFANTA METODO CHARMAT CL. 75

PASTICCINI VENEZIANI GR. 200

FORMAGGIO ASIAGO D’ALLEVO GR. 300 

COMPOSTA DI FRUTTA PER FORMAGGI AZ. AGRICOLA  LE 

BETULLE GR. 106



I

T
I
P
I
C
I
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PORTA PANE

SACCHETTO COTONE-JUTA PORTA PANE,

contenente
TORTA MARANEA AL LIMONE LOISON GR. 
350

PASTICCINI LOISON gr. 200
TAVOLETTA FINISSIMO CIOCCOLATO 
CAFFAREL GR. 100

0

RUSTICO VICENZA

CESTO IN VIMINI RETTANDOGOLARE CON MANICI

Contenente:

PANETTONE DI PASTICCERIA LOISON gr. 500
PROSECCO SPUMANTE DOC TREVISO CL. 75

SPAGHETTI FELICETTI GR. 500

SALSA SUGO SARDEA GR. 160

MOSTARDA VICENTINA GR. 350

PANETTO MANDORLATO CESTARO GR. 200

I



PORTA FRUTTA 

ORIGINALE PORTA FRUTTA contenente:
DOLCE  ARTIGIANALE STRUCA’ FILIPPI GR.500
MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO CL. 75
RISO CARNAROLI RIS. TERRE DEL BOSCO GR.500
BACCALA' ALLA VICENTINA GR 160
MANDORLATO COLOGNA CESTARO GR.60
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I produttori con cui collaboriamo sono 
per la maggior parte piccole 
cooperative o realtà produttive che non 
potrebbero avere accesso al mercato 
italiano al di fuori dei canali del 
commercio equo e solidale.



ETHIC -CAMPAGNOLO

CESTO FOGLIA PALMA, DA COMMERCIO ETICO / progetto di 
PADRE G. ABBIATI
CONTENTE:

PANDORO DI PASTICCERIA BORSARI O PALUANI GR. 750

PROSECCO SPUMANTE DOC TREVISO CL. 75
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RISO AL RADICCHIO TARDIVO GR. 250

OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA SALVAGNO CL. 25

CIOCCOLATINI FINISSIMI LE PERLE CAFFAREL GR. 80

I produttori con cui collaboriamo sono 
per la maggior parte piccole 
cooperative o realtà produttive che non 
potrebbero avere accesso al mercato 
italiano al di fuori dei canali del 
commercio equo e solidale.



ETHIC - GOURMET
CESTO FOGLIA PALMA, DA COMMERCIO ETICO 
Progetto di Padre Abbiati

Contenente:

PANETTONE SPECIALITA' AL CAFFE FILIPPI GR. 500

SPUMANTE DOLCE GAMBELLARA DOC CL. 75
SPAGHETTI SENATORE CAPPELLLI GR. 500

SALSA VERONESE PEARA' GR 170

CAFFE' SPEZIATO ALLA NOCCIOLA
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CAFFE' SPEZIATO ALLA NOCCIOLA
TAVOLETTA CIOCCOLATO FINISSIMO GR. 100

CILIEGIE ALLA GRAPPA GR 330

I produttori con cui 
collaboriamo sono per la 
maggior parte piccole 
cooperative o realtà 
produttive che non 
potrebbero avere accesso 
al mercato italiano al di 
fuori dei canali del 
commercio equo e solidale.



ADELE
Cesto ovale vimini oro rosa
Contenente:

Pandoro Grimaldi 700 g incarto oro rosa

Spumante Brut Pinot Chardonnay Le Tre Corone cl 75

Montepulciano d'Abruzzo Casal Bordino cl 75

Trivelloni selezione Grimaldi 250 g

Cotechino cotto a vapore Buoni Emiliani 500 g

Maccheroni al pettine Buoni Emiliani  250 g

Grana Padano Riserva DOP Ferrari 20 mesi 200 g 
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Schiacciatelle al cacio e pepe Fattinpasta 100 g

Pasticceria assortita selezione Grimaldi 140 g

Lenticchie piccole verdi Borghini Selezione Oro 250 g

Aceto Balsamico di Modena IGP Antichi Colli cl 25 

Praline assortite Coffee Breack La Suissa 100 g

Sugo alla Pizzaiola Gran Gourmet  185 g

Bruschetta Mediterranea Gran Gourmet 185 g

Nocciolato Baratti & Milano 100 g



EMANUELE
Cesto rettangolare vimini nero c/glitter
Contenente:

Pandoro Grimaldi 700 g incarto bianco e oro

Chianti DOGC Poggio Argentale cl 75

Prosecco Treviso DOC Maschio dei Cavalieri cl 75

Pasticceria assortita selezione Grimaldi 140 g

Cotechino precotto Salumi Simonini 500 g

Lenticchie L'Orto dei Pastai 200 g

Polenta istantanea L'Orto dei Pastai 250 g

Maccheroni al pettine Buoni Emiliani  250 g

Aceto Balsamico di Modena IGP Antichi Colli cl 25 
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Aceto Balsamico di Modena IGP Antichi Colli cl 25 

Noccioghiotti assortiti sacchetto Oliva 75 g

Perle di Mandorle Tesori di Sicilia 100 g

Antipasto Rustico Gran Gourmet 185 gr

Pesto alla genovese  Buoni Italiani 190 g

Le Praline Gourmet Vanini 65 g

Pasticcini Canestrelli Virginia 80 g

Amaro Estense alle erbe Distillerie Mantovani cl 50



Artigianato con Progetto Etico: un Valore Aggiunto da regalare
I produttori con cui collaboriamo sono per la maggior parte piccole cooperative o realtà produttive che non potrebbero avere accesso al mercato italiano al di 
fuori dei canali del commercio equo e solidale.
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Originale Borsa in juta, realizzata dalle comunità Boliviane per la 
promozione
Della qualità della vita delle popolazioni.
La confezione contiene: Dolce di pasticceria 
Dolce Artigianale di Pasticceria, Vino dolce Dind. Maculan cl. 75, 
cioccolatini finissimi Caffarel gr. 160

Originale sacchetto in Juta, ideale come porta-shopper o porta biancheria, 
realizzata dalle comunità Boliviane per la promozione
Della qualità della vita delle popolazioni.
La confezione contiene: Dolce di pasticceria Strucà Filippi gr. 500; Vino dolce 
spumante Millesimato Piera Martellozzo cl. 75, cucchiaini di cioccolato 
realizzati dai ragazzi  svantaggiati  di una associazione ONLUS di Milano; 
caffè pregiato del mercato equo gr. 250.darello Maculan cl. 75,



Artigianato con Progetto Etico: un Valore Aggiunto da regalare
I produttori con cui collaboriamo sono per la maggior parte piccole cooperative o realtà produttive che non potrebbero 
avere accesso al mercato italiano al di fuori dei canali del commercio equo e solidale.
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Originale Borsa in paglia, realizzata dalle 
comunità africane per la promozione
Della qualità della vita delle popolazione 
La confezione contiene: Dolce di pasticceria 
Stella di Natale gr. 450, prosecco 
spumante Montelvini; pasta bio Felicetti gr. 
500; olio extravergine di Oliva Salvagno
ml 250; cioccolatini Finissimi Caffarel gr. 88

Raffinatissima Sporta di Paglia e corda, realizzata dalle 
comunità africane per la promozione
Della qualità della vita della popolazione  del territorio.
La confezione contiene: Dolce di pasticceria Filippi gr. 
500; Prosecco Superiore Santa Margherita cl. 75; pasta 
corta Bio Sernatore Cappelli Felicetti gr. 500; sopressa
vicentina gr. 500; peroni in agrodolce dell’Azienda 
Agricola Le Betulle. Rec. Terme. Ml 580.



Classici e sempre originali:  Via delle Spezie, Cioccolato, Tè

Assortimento di Tavolette Specialità Baratti gr. 300 Selezione Meridiani: accurata selezione di Tè ed Infusi dal mondo
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I LOVE FONDENTE
Cofanetto Caffarel 
contenente cioccolatini 
ciocc. Fondente gr. 150

Tazze di finissima porcellata decorate , 
ideali per ogni occasione

SELEZIONE PRESTIGE
Elegante scatola regalo 
Caffarel contenente 
deliziose praline assortite 
gr. 220



Grappe Venete d’Autore:  selezione Distilleria Poli

Esperienza:  cofanetto 
litografato contenente 4 
migno da cl. 10:grappa 
Morbida;grappa Sarpa
;Cleopatra ,Miele

Ciocco &Grappa:  cofanetto in latta 
contenente: cioccolatini finissimi Poli 
alla grappa gr. 100
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Grappa e cioccolato: cofanetto in rame con 1 Grappa Sarpa
POLI cl. 50 + 3 tavolette Camille B. alla Grappa

Degustazione Sarpa: cofanetto in rame con 1 Grappa Sarpa
POLI cl. 50 + 2 calici degustazione

;Cleopatra ,Miele

Airone 
Rosso 
cl.50

POLI  BASSANO
Classica, , tajadea, classica.di
dolcetto e brachetto) Ml100 x 3

GRAPPA DUE BARILI POLI
CILINDRO IN LEGNO, 
contenente
Blend di Grappa da Prosecco 
e Pura Vinaccia 40°.CL.70



Grappe Piemontese d’Autore:  Premiata distilleria Sibona
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Cilindro Heritage Sibana: elegante cilindro in latta con 1 
grappa Barolo cl. 50 + 4 calici degustazione

Delizie Sibona:  elegante cofanetto 
litografato contenente 1 grappa Barbera 
Sibona cl. 50 e 2 caliici degustazine

COFANETTO RISERVE AUTOCTONE D’ANNATA
2 grappe speciali autctone Piemontesi – Erbaluce e Grignolino cl 40

INTESa (grappa di dolcetto e brachetto) con 6 calici in 
scatola   cl. 70



Selezione Grappe Trentine: Distillerie Marzadro

Libreria Marzadro: originale scatola a forma di libro 
contenente:  Le 18 Lune + 2 bicchierini ed un invito in distilleria

Confezione Allegra: elegante scatola litografata 
contenente:
Giare Amarone cl 20, Giare Gewurstraminer cl20,
La Trentina Morbida cl 20, Le Diciotto Lune cl 20 
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contenente:  Le 18 Lune + 2 bicchierini ed un invito in distilleria
Valido per 5 persone

Insieme: La Trentina Morbida e due bicchierini

La Trentina Morbida cl 20, Le Diciotto Lune cl 20 

Confezione Harmony: elegante confezione 
litografata contenente Amarone cl. 70 e 4 
bicchierini da degustazione



Selezione Vini, alcune eccellenze:

Vini pregiati del Vigneto Due Santi. I fratelli Zonta grazie al 
terreno  particolarmente vocato della vallata del Brenta, 

Vini da coltivazione Biologica prodotti con passione sulle 
colline di Trissino dai fratelli Margoni  Tenuta Dalle Ore
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producono vini  intensi e di grande personalità apprezzati 
molto anche all’estero.

Prosecco  Superiore
Valdobbiadene
docg Canevel

Selezione Ruinart, della storica Maison 
Prosecco Superiore
Valdobbiadene
docg Col Vetoraz



Gli articoli fin qui presentati sono tratti dalla nostra collezione 
“Collezione Natale 2018”. Se desiderate maggiori informazioni, oppure
visionare l’intera gamma con tutti i prodotti, i vini ed i distillati, Vi invitiamo a
visitare il nostro punto vendita dove saremo lieti di creare insieme a Voi le
Vostre originali ed esclusive Idee Regalo.

Vi auguriamo di custodire la giaia del Natale tutto l’anno

di.be.val. Snc
Via Gasdotto n. 20
Valdagno(vi)
Tel. 0445 409293
Fax 0445 488196

info@bertuzzobevande.it


